ONNLIFINVIOVINOIN

HOLLYWOOD-
SCHAUKEL

Swing
FREIZEITMOBEL GMBH

ANGERER



EINZELTEILE

Lehnenteil mit Ringschrauben 1x

Sitzteil 1x

A

FuBteil mit Ringschrauben 1x

ANGERER

FREIZEITMOBEL GMBH



EINZELTEILE

Set Ketten mit Karabinern 2x

Firststange 1x

Querrohr 1x

ﬂ W

gebogene Dachstange 2x

Sonnendach 1x (mit 2x gerader Dachstange)

=

ANGERER

FREIZEITMOBEL GMBH -3-



EINZELTEILE

Seitenteil 2x M6 x 70 4x

M6 x 80 2x

ammm—(]

Mutter M6 6x Mutter M8 2x

© ©

Abdeckkappe fur Mutter 6x

0

Scheibe 6,4 8x Scheibe 8 4x
© ©
),

Gegenplatte 2x Handrad 2x Dachverstellplatte 2x Ringschraube M8 4x
| . |
Verstarkungsplatte 2x Feststellhaken 2x

> L—"""

&

ANGERER

FREIZEITMOBEL GMBH -4 -



MONTAGE

Firststange in Seitenstdander einstecken

Ringschraube muss senkrecht
nach unten stehen.
Aufkleber beachten.

>

=

ANGERER

FREIZEITMOBEL GMBH -5-




MONTAGE

Querrohr montieren

Verstarkungsplatte ~*

=

ANGERER

FREIZEITMOBEL GMBH

g— Schraube M6 x 70



MONTAGE

Sitz mit Lehne und FuBteil verschrauben

Scheibe 8

Ringschraube M8

ANGERER

FREIZEITMOBEL GMBH -7-




MONTAGE

Ketten einhdangen und Feststellhaken montieren.

Langste Kette muss
vorne sein.

. Scheibe + Mutter

,
,
,
.

Feststellhaken

ANGERER

FREIZEITMOBEL GMBH -8-



MONTAGE

Sitz- und Lehnenrahmen an den Karabinern einhdngen.

Jeweils in die oberen é
Karabiner einhdngen.

Die hintere
Ringschraube
verwenden.

Die hintere
Ringschraube
verwenden.

=

ANGERER

FREIZEITMOBEL GMBH -9-



MONTAGE

Dachverstellung anbringen

Schraube M6 x 80

{0
A Dachverstellplatte

'))" Handrad
Gegenplatte

ANGERER

FREIZEITMOBEL GMBH -10-




MONTAGE

Sonnendach vormontieren

gebogene Dachstange

Schlaufe mit
gerader Dachstange

ANGERER

FREIZEITMOBEL GMBH -11-




MONTAGE

Sonnendach und Abdeckkappen fiir Muttern anbringen

ANGERER

FREIZEITMOBEL GMBH -12 -



HINWEIS

Abklappen der Riickenlehne

Jeweils den unteren
Karabiner in die

. Ringschraube

" einhangen.

_\C)f_ Zum Feststellen der Schaukel bitte die Feststellhaken
H in die vordere Ringschraube einhangen.

ANGERER

FREIZEITMOBEL GMBH -13-



HINWEIS

wichtige Hinweise
e Das Gewinde im Handrad der Dachverstellung mit etwas Ol oder Fett schmieren
e Tragfahigkeit
- 1-Sitzer bis 120 kg
e Zur Vermeidung von Lackschaden Gestell gelegentlich mit handelstblichen Lackpflegemitteln polieren
e Bei Nichtgebrauch Feststellhaken einhdngen, sowie Kissen und Sonnendach abnehmen

Empfehlenswertes Zubehor:
e Becherhalter
e Lackstift
e Gartenmobelauflagen, passend zum Design der Hollywoodschaukel

Alle Rechte vorbehalten. Nachdruck, Vervielfaltigung jeder Art, auch auszugsweise nur
mit ausdrtcklicher, schriftlicher Genehmigung der Urheber.

Angerer Freizeitmébel GmbH

84543 Winhoring - Postfach 1220

Fax: 08671/97 7641

E-Mail:  ersatzteile@angerer-freizeitmoebel.de
Web:  www.Angerer-Freizeitmoebel.de

=

ANGERER

FREIZEITMOBEL GMBH 14 -



IHRE NOTIZEN

=

ANGERER

EEEEEEEEEEEEEEEEE



Angerer Freizeitmébel GmbH

84543 Winhdring - Postfach 1220

Fax: 08671/9776 41

E-Mail:  ersatzteile@angerer-freizeitmoebel.de
Web:  www.Angerer-Freizeitmoebel.de

=

ANGERER

FREIZEITMOBEL GMBH

© Angerer Freizeitmobel GmbH Rev. 09/2017



